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Заступник директора школи №1 Січень 2021

КОНСУЛЬТУЄМОСЯ В ЕКСПЕРТА
ІНДИВІДУАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН

Індивідуальний навчальний план для учня з ООП:
розробляємо на раз-два

Із листа до редакції: «Є типовий навчальний план для дітей з інтелектуальними порушеннями.
У ньому для учня з ООП виділяють:

• 2 год трудового навчання, на відміну від 1 год для решти учнів відповідно до навчального плану
початкової школи з українською мовою навчання;

• 4 год на інтегрований курс «Я досліджую світ», для решти учнів — 3 год.

Як реалізувати навчальний план для класу, в якому навчається учень з ООП?»

Розробити індивідуальний навчальний план для учня з особливими освітніми потребами (ООП) слід у два
кроки. Для прикладу візьмемо 2 клас.

Крок 1. Розробіть навчальний план

СТАТТЯ ДО ТЕМИ:

Як заповнювати Класний журнал в інклюзивному класі

Насамперед розробіть навчальний план для класу, в якому навчається дитина з ООП. Для цього користуйтеся
такими нормативними актами:

Типові освітні програми для 1–2 класів закладів загальної середньої освіти (наказ МОН від 08.10.2019
№ 1272);

Типова освітня програма початкової освіти спеціальних закладів загальної середньої освіти для учнів
2 класу з порушеннями інтелектуального розвитку (наказ МОН від 02.07.2019 № 917).

У Таблиці 1 — приклад навчального плану для 2 (інклюзивного) класу.

ОЛЕНА СВЯТЕНКО,

начальник відділу базової освіти управління роботи із закладами загальної середньої та дошкільної освіти департаменту ін

Державної служби якості освіти України
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Навчальний план розмістіть в освітній програмі закладу освіти на поточний навчальний рік.

Крок 2. Розробіть індивідуальний навчальний план
На підставі навчального плану освітньої програми розробіть індивідуальний навчальний план для конкретного
учня з ООП. У Таблиці 2 — приклад Індивідуального навчального плану.
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Як заповнювати Класний журнал в інклюзивному класі

Як заповнювати Класний журнал, якщо в типовому навчальному плані для дітей з інтелектуальними
порушеннями на трудове навчання та інтегрований курс «Я досліджую світ» виділяють більше годин,
ніж у типовому навчальному плані початкової школи, а таких навчальних предметів, як «Інформатика»,
«Іноземна мова» й «Дизайн і технології» немає взагалі?
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